

## SZERELEMBEN NINCS HATÁR

PINTÉR ZSÓFIA, ESKÜVŐSZERVEZŐ

**E**ddig azt hitted, hogy gyönyörű tengerparti mezít-lábas esküvő csak a kiváltságosoknak jár? Akkor ismerd meg közelebbről Pintér Zsófiát, aki elérhető áron szervez álomfrigyeket a mesébe illő mediterrán országokban, de akár Afrikában és Ázsiában is.

**A BOLDOG ESKÜVŐK SZIGETE** „Két dolog vonzott már kamaszkoromban is: az utazás és az, hogy boldog emberek között legyek. A szüleim hat éven át éltek New Yorkban, ott jártam iskolába is egy ideig, és rengeteget repültünk ide-oda: azt hiszem, innen származik az utazás iránti rajongásom. Érettségi után nem sokkal kaptam egy lehetőséget, és Ciprusra utaztam egy vitorlázórepülés csoporttal szilveszterkor: ez volt ugyanis a hobbink a bátyámmal, aki később egyébként pilóta lett, együtt jártunk vitorlázórepülő-tanfolyamra. A sziget szerelem volt első látásra: kedves és közvetlen emberek, télen is kék ég, állandó napsütés, kellemes hőmérséklet, a tenger látványa és sok-sok pálmafa. Éreztem, hogy ott a helyem, így miután hazajöttem Budapestre, összepakoltam, és három hónap múlva ki is költöztem. A vendég-

**A legfontosabb kellék a sikeres szervezéshez az empátia: hogy át tudd érezni, mire vágyik a pár a szíve mélyén.**

látóipari főiskolát már Cipruson végeztem el, egy rövid ideig dolgoztam a ciprusi légitársaságnál is mint légiutas-kísérő, aztán jött a nagy fordulat, amikor beleszóppentem az esküvőszervezésbe, méghozzá rögtön nyakig: egy német párnak, Utének és Stephennek szerveztem rendezvényt Cipruson. Elég nagy kihívás volt, mert imádtak motorozni és ejtőernyőzni, így az egyik kérésük az volt, hogy szervezzek meg nekik egy motorcsónakkal hajtott ejtőernyőt, amely áthúzza őket esküvői ruhában Larnacáról Ayia Napára, majd onnan nagymotorral jönnek vissza. Nagy nehezen találtam ilyen szolgáltatót, és álmutk valóra vált: azóta pedig úgy érzem, nincs megoldhatatlan feladat!

## FÖLDÖN, VÍZ ALATT ÉS LEVEGŐBEN

Bár az első munkám még természetesen nehéz volt, mára már kialakult egy jól működő munkarendszerelem. Két részre bontom az esküvőszervezést, az egyik az utazással, a másik az esküvővel kapcsolatos teendők. Minden párnak én szervezem a repülőjegyét, a szállását, a transzfert, illetve az esküvővel kapcsolatos szolgáltatásokat: helyszín, esküvői torta, menyasszonyi csokor, gomblyukdísz, smink, fodrász, profi fotós és videós. Minden szolgáltatóval külön felveszem a kapcsolatot, és igénynek megfelelően előre leszervezem, hogy minden rendben legyen. Természetesen az egyéni kérésekre is figyelek: homokceremónia vessel, menyasszony öltöztetése, dekoráció esküvői ebédnél vagy vacsoránál, csokiszökőkút, limuzin, köszönőajándék, illetve amennyiben van, a teljes násznép utaztatása és kérései. Mivel már 25 éve vagyok utazásszervező, így bár kihívás minden utazás megszervezése és rengeteg szolgáltatóval kell egyeztetni,

elmondhatom, hogy rutinszerűen csinálom. Pedig vannak néha egészen extrém kívánságok is: egy nagyon kedves orvospár például szeretne volna, ha profi fotós megörökíti az egész napjukat, többek között azt, amikor esküvői ruhában jet-skit vezetnek, illetve a szálloda medencéjébe ugranak, szintén ruhában, de volt egy másik alkalommal víz alatti fotózás is, amit a biztonság kedvéért búvárokkal kellett biztosítani. Az ideai év specialitása a kombinált túra lesz: jegyes fotózás Máltán, majd átutazás Ciprusra, és esküvő ott, a szerelem szigetén. Cipruson szeretek legjobban dolgozni, egész egyszerűen azért, mert ezt a helyet ismerem legjobban, de Málta és Görögország is a fő területeim közé tartoznak. Azt vallom, hogy mindenki azzal foglalkozzon, amihez a legjobban ért, de ha valaki a Seychelles-szigeteken, Mauritiuson vagy a Maldív-szigeteken szeretne esküdni, azt is örömmel és ugyanolyan precizitással szervezem meg. Esküvő esetén a párokat szinte kivétel nélkül én kísérem az adott célországba, hiszen azt gondolom, hogy a legjobb szolgáltatást úgy lehet garantálni, ha ott vagyok velük a helyszínen is, így áprilistól októberig az életem az utazás egyik országból a másikba, biztosítva azt, hogy minden tökéletes legyen.

**PÁROS TERÁPIA** A legfontosabb kellék a sikeres szervezéshez az empátia: hogy át tudd érezni, mire vágyik a pár a szíve mélyén. Próbálok jó pszichológushoz hasonlóan sokat kommunikálni velük, hogy minél több dolgot tudjak meg róluk, így a lehető legemlékezetesebb napot szervezhessem meg nekik. Az esküvőn túl nászutakat is szervezek, illetve sok utas, aki már egyszer velem utazott, sokszor ismét megkeres, hogy segítsék az utazásaik megszervezésében. Munkamódszer tekintetében ugyanolyan körültekintéssel kell egy „sima” utazást is megszervezni, hiszen kérések itt is szoktak lenni, csak nem esküvővel kapcsolatban, hanem pl. gyereket visznek, vagy körutat szeretnének, melyet minden részletre kitérően ki kell dolgozni. Mivel én is nagyon szeretek utazni, így szerencsém van, hogy a munkám a hobbim is egyben, és számomra öröm segíteni az utasoknak a nyaralásuk megszervezésében, hogy olyan legyen, ahogy ők megálmodták. Egy fontos projekt várat még magára: a párommal most tervezzük esküvőnket egy különleges helyszínen.”

## JOY-ADATLAP

A könyv, amit legutóbb olvastam: Murakami Haruki: 1Q84 • A szépségtermék, amely mindig kell, hogy legyen otthon: alapozó • A sztár, akivel szívesen vacsoráznék: Roger Federer



**JÖHET BÁRMI**  
Ha szervezésről van szó, Zsófi számára nincs lehetetlen küldetés!